
Vente Judiciaire en live sur designation suite à saisie Atout huissier Chartres,
suite à saisie AGRASC et suite à liquidation judiciaire Sarl SOCODEP

27 rue Giroust
28400 Nogent le Rotrou 

93 Lot(s)
Lot 1

Lot de 58 pantalons
Femme, Neufs avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY En velours
côtelé, en coton..

125 €

Lot 2

Lot de 74 jupes Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY En
coton, en lin, et en effet
tweed.

148 €

Lot 3

Lot de 100 ceintures et 9
écharpes Femme, Neuves
avec étiquettes, MARY
KIMBERLEY Différents
modèles. Les pochons
noirs sont composés de
ceintures.

109 €

Lot 4

Lot de 50 pantalons
Femme, Neufs avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY En velours
côtelé, en coton..

110 €

Lot 5

Lot de 50 pantalons
Femme, Neufs avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY En velours
côtelé, en coton, en lin, en
jeans..

110 €

Lot 6

Lot de 50 pantalons
Femme, Neufs avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY En coton, en
"type écossais", jeans
noir...

110 €

Lot 7

Lot de 50 jupes Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY Velours
côtelé, jeans, coton....

100 €

Lot 8

Lot de 50 pantalons
Femme, Neufs avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY En velours
cotelé et en coton.

110 €

Lot 9

Lot de 50 jupes Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY Jeans,
coton, satin, velours
côtelé,.... Divers coloris....

100 €

Lot 10

Lot de 50 Tshirts manches
longues, courtes,
debardeurs, Femme, Neufs
avec étiquettes, MARY
KIMBERLEY En coton
majoritairement

75 €

Lot 11

Lot de 50 jupes et 40 gilets
/ cardigans Femme, Neufs
avec étiquettes, MARY
KIMBERLEY Jupes en
coton, plissées, en jeans,
lin... Cardigan avec
composition laine.

180 €

Lot 12

Lot de 50 jupes Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY Liberty,
jeans, coton....

100 €

Lot 13

Lot de 50 Tshirts manches
longues Femme, Neufs
avec étiquettes, MARY
KIMBERLEY En coton
majoritairement

75 €

Lot 14

Lot de 50 Tshirts Femme,
Neufs avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY En
coton majoritairement,
certains avec broderies et
détails dentelles.

75 €

Lot 15

Lot de 50 pantalons
Femme, Neufs avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY En coton,
costume, en velours
cotelé...

110 €

Lot 16

Lot de 50 gilet et cardigans
Femme, Neuves avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY Différents
coloris , à boutons,
composition laine. mais
aussi coton..

100 €

Lot 17

Lot de 35 jupes et 40 gilets
/ cardigans Femme, Neufs
avec étiquettes, MARY
KIMBERLEY Jupes
plissées prune et en
velours côtelé avec
ceinture... Cardigan avec
composition laine, gilets
fins avec strass..

150 €

Lot 18

Lot de 50 gilet et cardigans
Femme, Neuves avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY Différents
coloris , à boutons,
composition laine...

100 €

Lot 19

Lot de 50 chemisiers,
chemises et blouses
Femme, Neuves avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY En coton,
différents motifs vichy,
rayures .....

75 €

Lot 20

Lot de 70 jupes Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY Velours
côtelé, coton elasthane,
jeans, coton....

140 €

Lot 21 Lot 22 Lot 23 Lot 24 Lot 25



Lot de 50 pulls Femme,
Neufs avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY
différents coloris , col
haut, col roulé....

100 €

Lot de 50 chemisiers,
chemises et blouses
Femme, Neuves avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY En coton,
différents styles .....

75 €

Lot de 80 pulls Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY
différents coloris, col
montant....

160 €

Lot de 50 chemisiers,
chemises et blouses
Femme, Neuves avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY En coton,
différents motifs vichy,
rayures .....

75 €

Lot de 60 gilets et
cardigans Femme, Neuves
avec étiquettes, MARY
KIMBERLEY Différents
coloris , à boutons, coton
...

120 €

Lot 26

Lot de 42 gilets et
cardigans Femme, Neuves
avec étiquettes, MARY
KIMBERLEY Différents
coloris , à boutons,
composition laine. mais
aussi coton.. Unis, motifs
marinières,

84 €

Lot 27

Lot de 40 vestes Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY Vestes
mi saison, blazers, tweeds
...

100 €

Lot 28

Lot de 50 chemisiers,
chemises et blouses
Femme, Neuves avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY En coton,
différents styles .....

75 €

Lot 29

Lot de 75 pulls Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY
différents coloris , col
rond, col roulé, col
montant....

150 €

Lot 30

Lot de 80 chemisiers,
chemises et blouses
Femme, Neuves avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY En lin, en
coton, en viscose....

120 €

Lot 31

Lot de 63 pantacourts
Femme, Neufs avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY En coton,
divers coloris.

140 €

Lot 32

Lot de 60 vestes Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY Vestes,
tweeds, Prince de Galles ...

150 €

Lot 33

Lot de 35 vestes Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY
doudounes, vestes
matelassées ...

90 €

Lot 34

Lot de 65 Tshirts Femme,
Neufs avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY En
coton majoritairement,
manches longues.

100 €

Lot 35

Lot de 50 pantalons
Femme, Neufs avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY En velours
côtelé et pantalons
fluides...

110 €

Lot 36

Lot de 50 chemisiers et
blouses Femme, Neuves
avec étiquettes, MARY
KIMBERLEY Différents
coloris , à boutons,
composition laine...

75 €

Lot 37

Lot de 50 pulls Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY
différents coloris ....

100 €

Lot 38

Lot de 50 gilet et cardigans
Femme, Neuves avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY Différents
coloris , à boutons,
composition laine. mais
aussi coton.. motifs
marinières, tartans...
strass...

100 €

Lot 39

Lot de 80 pantalons
Femme, Neufs avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY En velours
cotelé et jeans.

180 €

Lot 40

Lot de 50 jupes Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY Fluides
en Liberty, jeans, effet
waxed....

100 €

Lot 41

Lot de 50 jupes Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY Liberty,
jeans, coton...

100 €

Lot 42

Lot de 50 jupes Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY
Ecossais, rouge...

100 €

Lot 43

Lot de 50 pantalons
Femme, Neufs avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY Pantalons
plus hiver en laine, type
écossais ....

110 €

Lot 44

Lot de 50 pantalons
Femme, Neufs avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY En coton,
costume, en velours
cotelé, en satin, pantalons
fluides...

110 €

Lot 45

Lot de 50 Tshirts Femme,
Neufs avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY
Manches longues, sous
pulls, quelques col
roulés.....

75 €

Lot 46

Lot de 50 pulls Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY Pulls
fins en coton, pulls
marinières, quelques
cardigans....

Lot 47

Lot de 50 Tshirts manches
longues
principalement,Femme,
Neufs avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY En
coton majoritairement

Lot 48

Lot de 50 jupes Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY Velours
côtelé, écossais, coton....

100 €

Lot 49

Lot de 43 pantalons
Femme, Neufs avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY En coton, en
velours cotelé...

100 €

Lot 50

Lot de 65 polos Femme,
Neufs avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY coton,
viscose .....

100 €



100 € 75 €

Lot 51

Lot de 50 pulls Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY Pulls à
col montant, laine et
acrylique....

100 €

Lot 52

Lot de 50 vestes Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY
doudounes, vestes
imperméables, vestes
matelassées, trenchs en
coton ...

125 €

Lot 53

Lot de 50 robes, Neuves
avec étiquettes, MARY
KIMBERLEY coton, lin,
polyester, laine....

110 €

Lot 54

Lot de 60 ceintures et 2
foulards, Neuves avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY Différents
modèles, matières
synthétiques.

60 €

Lot 55

Lot de 50 jupes Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY
Polyester, viscose,
élastane, laine....

100 €

Lot 56

Lot de 70 ceintures
Femme, Neuves avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY Synthétique,
tressées, a perles ......

70 €

Lot 57

Lot de70 ceintures, Neuves
avec étiquettes, MARY
KIMBERLEY Différents
modèles, matières
synthétiques.

70 €

Lot 58

Lot de 50 pulls Femme,
Neufs avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY
différents coloris , col
montant, ras du cou ....

100 €

Lot 59

Lot de 70 jupes Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY Velours
côtelé, écossais, coton. et
matières synthétiques...

140 €

Lot 60

Lot de 70 chemises et
chemisiers Femme, Neuves
avec étiquettes, MARY
KIMBERLEY En coton,
différents motifs vichy,
rayures .....

105 €

Lot 61

Lot de 70 chemises et
chemisiers Femme, Neuves
avec étiquettes, MARY
KIMBERLEY En coton,
différents motifs vichy,
rayures .....

105 €

Lot 62

Lot de 23 vestes Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY 1 duffle
coat, vestes imperméables,
vestes matelassées ...

60 €

Lot 63

Lot de 65 pantalons
Femme, Neufs avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY

145 €

Lot 64

Lot de 50 jupes Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY Velours
côtelé, écossais, coton. et
matières synthétiques...

100 €

Lot 65

Lot de 50 polos Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY

75 €

Lot 66

Lot de 50 Tshirts manches
longues, polos,
principalement,Femme,
Neufs avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY
Principalement à rayures.

80 €

Lot 67

Lot de 60 Tshirts manches
longues
principalement,Femme,
Neufs avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY
Principalement en viscose.

90 €

Lot 68

Lot de 63 chemises et
Tshirts Femme, Neuves
avec étiquettes, MARY
KIMBERLEY En coton,
différents motifs vichy,
rayures .....

95 €

Lot 69

Lot de 55 pulls et gilets
Femme, Neuves avec
étiquettes, MARY
KIMBERLEY Différents
coloris , à boutons, coton,
col rond ...

110 €

Lot 70

Lot de 39 gilets et
cardigans Femme, Neuves
avec étiquettes, MARY
KIMBERLEY Différents
coloris , à boutons, coton
...

80 €

Lot 71

lot de 30 paires de
chaussures neuves,
basquets légères,
ballerines vernies petits
talons, ballerines plates...
Neufs avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY. On y
joint 16 ceintures matières
synthétiques

80 €

Lot 72

Lot de 17 jupes et 5
pantalons Femme, Neuves
avec étiquettes, MARY
KIMBERLEY

45 €

Lot 73

Lot de 35 vestes Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY
modèles Lisbonne (à
chevrons) et Lomé
principalement ...

90 €

Lot 74

Lot de 21 robes Femme,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY

50 €

Lot 75

Lot de 45 ceintures,
Neuves avec étiquettes,
MARY KIMBERLEY
Différents modèles,
matières synthétiques.

45 €

Lot 76

Lot de repassage : 3 tables
à repasser, 1 fer à repasser
et 1 steamer.

20 €

Lot 77

Lot d'informatique : Unité
centrale DELL, 3 claviers, 3
écrans, et 2 mini chaines
hifi brandt + proline avec 2
hauts parleurs.

Lot 78

Lot de portants : 2 grands
portants a roulettes, 3
portants. Nous incluons, 1
porte parapluies, 1
tabouret et 1 présentoir

Lot 79

Lot de mannequins : 11
Bustes avec quelques
socles, et 2 mannequins
entiers (dont un cassé)

Lot 80

Lot de mannequins : 3
bustes, 1 entier, 4 corps, 3
jambes, des bras et des
socles.



40 € bijoux.

70 €
160 € 70 €

Lot 81

Lot de 2 mannequins type
Stockman. Un mannequin
sans socle.

30 €

Lot 82

Lot de 9 cartons de cintres
: cintres chemisiers,
vestes, pantalons....

90 €

Lot 83

Aspirateur Karcher WD5

Lot 84

Souffleur Stilh BR 550

Lot 85

Pistolet a peinture Wagner
control pro HEM 350R

Lot 86

Lot Makita : - DKP180 rabot
sans fil (sans batterie) -
DJV180 Scie sauteuse sans
fil (sans batterie)

Lot 87

Compresseur sur roulette
michelin type : DH-50/10,
50L

Lot 88

REMORQUE TRIGANO type
E 600tTR

Lot 89

7405 - RENAULT MEGANE
IV BLUE DCI 115CV EDC
INTENS BOITE AUTO

6 000 €

Lot 90

7406 - PEUGEOT BOXER
333 2.0 HDI 110CV
PREMIUM L3H2

1 000 €

Lot 91

vente en un lot sur
désignation du stock de
toutes les pièces de la
liquidation judiciaire Sarl
Socodep : Lot d'objets
divers dont : - Objets déco
- Vêtements, chaussures
style croc enfants/adultes -
Petit bricolage - Jeux /
jouets - Papeterie, DVD,
livre

3 000 €

Lot 92

vente en un lot sur
désignation du racking de
toutes les pièces de la
liquidation judiciaire Sarl
Socodep : - Lot table
bureau et table dessus
mélaminé usagés, 3
chaises dactylo usagées et
chaise paillée et 2 étagères
plastiques - Lot de 21
étagères bois

1 500 €

Lot 93

- VENTE EN 1 LOT -
Intégralité du matériel d'un
magasin de barbier suite à
saisie AGRASC Lot
composé de : - 2 fauteuils
barbier - 3 fauteuils noirs -
1 meuble à étagères - 1
canapé noir - 1 miroir sur
pied - 1 enceinte hifi - 1
cafetière - 1 table basse
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